



## Пресс-релиз

### **Специалисты двух клиентских служб Отделения Социального фонда России по Орловской области работают в Москве на выставке-форуме «Россия»**

*4 ноября 2023 года в Москве стартовала Международная выставка-форум «Россия». В масштабном мероприятии принимают участие представители 89 субъектов страны, федеральные министерства, ведомства, корпорации и общественные организации. Представительницы Отделения Социального фонда России по Орловской области также работают на территории ВДНХ.*

Подготовка к международной выставке началась за 2 месяца до ее открытия. **Елена Бачурина** из Ливен и **Елена Ефремова** из Орла прошли обучение в Министерстве труда и социальной защиты России, после чего, 4 ноября, приступили к работе на экспозиции «Семья. Работа. Долголетие» СФР, Минтруда и Роструда. Специалисты работают с понедельника по субботу с 9 до 21 часа. В Орловскую область девушки вернутся после 3 декабря.

Елена Бачурина и Елена Ефремова были приглашены к участию в выставке не просто так. Каждая из них обладает большим опытом работы и обширными практическими знаниями в области социального и пенсионного обеспечения. Кроме того, они имеют высокие организаторские способности, коммуникабельны и любознательны.

«Для меня это — уникальная возможность попробовать свои силы в масштабном международном проекте и получить новые компетенции», — поделилась **Елена Ефремова**.

На экспозиции «Семья. Работа. Долголетие» представлены направления работы ведомств, которые объединены реализуемым по поручению Президента национальным проектом «Демография»: поддержка семей с детьми, содействие занятости, развитие проектов «Активного долголетия».

Выставка открыта с 10 часов утра до 9 вечера по вторникам - четвергам и с 10 часов утра до 10 вечера с пятницы по воскресенье.

Экспозиция продлится с 4 ноября до 12 апреля!

**На фото:** председатель Социального фонда России Сергей Александрович Чирков и сотрудницы ОСФР по Орловской области: Елена Бачурина и Елена Ефремова.